

图说



6月1日,在安徽省滁州市全椒县国学大讲堂上,一场“儿童迎端午,民俗大体验”活动在安徽省全椒县图书馆举行,全椒国学大讲堂的孩子们在这里体验端午节的传统习俗。 □沈果 记者 胡昊



5月31日下午,由合肥新站高新社会事业局、区团工委、区妇联联合主办的“品读传统经典 喜迎祖国华诞”诵读活动在新站高新区张洼新村小区广场举行,本次活动由七里塘社区协办,安徽凿壁偷光图书城承办。 □张玲 记者 黄洋洋



近日,民盟安徽省委暨民盟六安市委赴“同心示范工程”帮扶点金寨县吴家店镇包畈中心小学开展庆“六一”献爱心暨美育送教活动。 □何辉 记者 王恒



端午节即将来临,合肥市三里庵街道龙河路社区联合安徽大学国际教育学院共同举办了一场端午趣味活动。 □倪惠惠 孙雨静 记者 沈娟娟



昨日,合肥市梅山路社区举行端午民俗体验活动,孩子们亲手包香囊、玩投壶游戏,感受传统文化的独特魅力。 □郭艳 孙雨静 记者 马冰璐

阅读是一个“经历行走”的过程

——全民阅读大讲堂第三场开讲



星报讯(殷悦) 5月31日,以“悦读”的名义青轻行走——全民阅读大讲堂第三场如约而至,合肥市高新区见微书社内人头攒动,社区居民、文艺青年、中小学教师同聚于此,共襄这一场读书盛宴。本次大讲堂的主讲人是安徽省基础教育改革与发展协同创新中心执行主任、安徽省陶行知研究会副秘书长、合肥师范学院硕士生导师钱立青教授,他为读者带来一场以“青轻行走,知行合一”为主题的讲座,他认为阅读是一个“经历行走”的过程。

记者了解到,本场全民阅读大讲堂是由合肥市阅读办、高新区工委办指导,无限极(中国)有限公司冠名,高新区社会事业局、蜀麓社区服务中心主办,市场星报社、合肥城市阅读空间(悦书房·见微书社)承办。

合肥市文化和旅游局社文处副处长夏冬波致辞表示,举办这次活动的目的是丰富群众的文化生活,更主要的是把城市阅读空间的作用发挥出来。“自前年以来,合肥市已经建立了八十个城市阅读空间,在这个基础上,我们会开展更多的文化讲堂。通过讲堂、授课、书友会、诵读比赛等多种方式,把阅读空间用好,让群众们享受生活,放松心情。”夏冬波说。

钱立青教授面对众多读者,从自己创作的书籍《青轻



行走》说起,结合他走过的桂林、白帝城、天一阁等地思索,将其对生活的感悟娓娓道来:“关于景点的文字看似在写景,其实又不是简单地写景,而是处处皆巧妙,恰到好处地在说事,自然地单景立体化,让其丰满、厚重起来。而这一切自然与常年坚持阅读分不开,正是由于这种持久不倦的阅读,才使得作者眼界开阔,知多识广。”他表示,领悟幸福的方式是阅读与行走相伴,既要有“阅”,也不能缺少“历”。

三篇散文朗诵,将本次活动推向高潮。《涉故台前》带我们重温陈胜吴广起义的悲壮历史;《夜雨屯溪》引我们梦回江水悠悠的烟雨江南;《营造一种心境叫悦读》在缓缓诉说青灯下,古籍中的豁然心境……

在活动最后的问答互动环节中,现场观众争相提问,主讲人钱立青深入浅出的讲解得到现场观众的热烈反响。

两枚古铜币价值76万元? 男子轻信网售反被骗

星报讯(张诗学 记者 徐越菁) 铜陵一男子本想通过网络平台出售两枚古铜币,不料却遇到了骗子。日前,铜陵市义安区居民张某来到铜陵市公安局五松派出所报警称,其在网上出售古币被骗13000余元。

原来,张某家有两枚乾隆和嘉庆时期的古铜币,一直想出售。今年3月份,张某在网上搜索到一家叫星誉传媒的公司,一名自称该公司的客户经理打来电话询问张某,是不是有古董要拍卖,接着,对方让张某添加了一个微信,该公司另一名工作人员刘经理接待了张某。刘经理在看完古铜币照片后,告诉张某如果这两枚古铜币是真的,将会卖一大笔钱。随后,对方告诉张某现在就拿照片让专家去鉴定。没一会,刘经理发来微信称古铜币确实是真的,需要张某签订一份拍卖合同,张某要缴纳2000元网站宣传费。张某未加怀疑,将2000元通过网络转账过去,其后,对方发来一份盖有星誉公司章的电

子合同,让张某安心等待买家。

4月2日,刘经理发来微信称,网上有人看中了张某的古铜币,但张某要交3800元税费,张某立即转账。过了几天后,刘经理又告诉张某,两枚古币价格已经谈好了,一共是76万元,但还需要张某交7600元的交易费,还发来一张购买成功的合同给张某。

此时,张某心里已经想着如何理财76万元了,二话不说,将7600元转了过去。可不久,他就发现联系不上对方了。直到5月28日上午,张某接到浙江嘉兴警方的电话,才得知原来是自己遇上了骗子,赶紧来到辖区派出所报警。

了解情况后,民警当即与嘉兴警方取得了联系。据了解,该团伙人员众多,分工明确,有专人从网上收集收藏古币、瓷器、玉石的人相关信息,通过电话、QQ、微信等方式,故意抬高藏品估价,再以公司收购、介绍买家交易、古董拍卖等方式,骗取被害人古董鉴定、交易等费用。

家庭变故、父母感情不和都会影响宝宝长个 专家:家长务必警惕“情感剥夺性矮小”

星报讯(郑慧 记者 马冰璐) 家庭突发重大变故、父母长期感情不和、吵架,甚至离婚……都会影响孩子长个,这可不是“危言耸听”,6月1日,安医大二附院举行生长发育义诊,该院儿科主任医师刘德云提醒,家长务必警惕孩子遭遇“情感剥夺性矮小”,应让孩子在轻松愉快的环境下成长,不要在孩子面前流露不良情绪。

爸爸因突发车祸去世后,妈妈沉浸在悲痛中无法自拔,经常在5岁的洲洲(化名)面前流露悲伤、低落等情绪。面对这一重大的家庭变故和整日以泪洗面的妈妈,懵懂无知的洲洲渐渐变得内向、沉默,不久后,家人发现,原本身高在

同龄孩子中位居中等的洲洲成为“落后者”,经详细检查和问诊,刘德云给出了洲洲系“情感剥夺性矮小”的诊断,“建议家人多陪伴他,不要过多地将负面情绪在他面前流露,给他创造轻松快乐的成长环境。”

刘德云提醒,除了常说的吃好、玩好、睡好外,还要关注孩子的心情,研究表明,压力大、长期抑郁等都会影响长个;而愉快的心情有助于生长。“当家中发生重大变故或父母长期感情不和、吵架,甚至离婚等,家长一定要警惕孩子遭遇‘情感剥夺性矮小’,应让孩子在轻松愉快的环境下成长,不要在孩子面前流露不良情绪。”

为民解忧 法援先行

来自寿县务工人员小徐前段时间遇到了烦心事。今年初,她和老公辗转从上海来合肥淮河路的一家饭店打工,由于经常超负荷加班导致无法休息,要求饭店付加班费遭拒,之后她辞职并要求对方支付14天上班工资未果。正在小徐烦恼之时,她从朋友处知悉了法律援助民生工程,便前往庐阳区三孝口街道法律援助工作站咨询。该街道法律援

助工作人员向其详细介绍了合肥市庐阳区法律援助民生工程,教她如何维护自己的合法权益。

5月14日,庐阳区三孝口街道法律援助工作站公职律师及社区调解员共同前往该饭店进行现场调查和调解。经过耐心调解,双方当场达成协议:饭店同意支付小徐工作至2019年5月7日总计11.5天的劳动报酬1075.00元,5月15日下午,她就领到了劳动报酬1090.00元,一分都不少,并且还多了15元,小徐夫妇对三孝口法律援助工作充满了感激之情。 □韩淑青 倪晓红